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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONCAM.   Aos quatro de outubro de dois mil e dezessete, 1 

nas dependências do Câmpus Avançado Tupã, do Instituto Federal de São Paulo, realizou-se a 2 

reunião extraordinária do Conselho de Câmpus, sob presidência de Marcos Roberto Leite da Silva 3 

e com a presença dos conselheiros Raul Gaspari Santos, Elvio Figueiredo, Leandro Calixto 4 

Tenório de Albuquerque, Selma de Fátima Vanderley, Enzo Youhei Yoshii e Marco Vinicios 5 

Sanches. Ausências Justificadas: Vanessa Romancene Perreira Gomes e Mauro Guerra Eduardo.   6 

ABERTURA: às quatorze horas e dezesseis minutos, o presidente deu início à sessão. I - 7 

EXPEDIENTE: Os conselheiros aprovaram atas das reuniões anteriores.  1. Alteração do 8 

Calendário Escolar: O presidente Marcos Leite iniciou sua fala apontando que chegou ao 9 

conselho solicitação advinda do corpo docente para alteração do calendário escolar vigente, 10 

visando a mudança da data prevista para reunião de pais. Solicitou que aos representantes do 11 

segmento a exposição das razões do pedido. O conselheiro Elvio, então, pontou que os 12 

docente pediam que se alterasse a reunião de 06/10 (sexta-feira) para 11/10 (quarta-feira), 13 

sob alegação de que boa parte dos professores estaria em preparação de aulas e não 14 

poderiam participar da reunião. Marcos pediu à conselheira Selma que se manifestasse, dada 15 

sua posição no setor Sócio-Pedagógico. Selma arguiu acreditar que não faria sentido se 16 

realizar uma reunião sem a presença dos professores. O conselheiro Marco Vinicius expos 17 

experiência própria, citando que os pais comparecem a reuniões escolares tão somente para 18 

conversar com os docentes. Ante as razões aludidas, aprovou-se por unanimidade alteração 19 

do calendário escolar, fixando-se a reunião de pais em 11/10/2017. Questões de Ordem. 20 

Marcos expos a necessidade de maior prazo para apresentação de relatório sobre trâmites do 21 

Concam, de relatoria da conselheira Vanessa, sendo aprovado por todos. Conselheiro Elvio, 22 

após consultar o art. 5 do Regimento, apontou a necessidade de recomposição dos suplentes 23 

do Conselho, uma vez que após a saída de Monclar, assumiu Leandro em seu lugar, restando 24 

sem suplentes no segmento docente. Ficou estabelecida a realização de consulta a 25 

comunidade interna durante reunião geral. Pediu-se celeridade no processo, com a realização 26 

de eleição no dia 22/11, para 2 (dois) suplentes docentes, 1 (um) Técnico Administrativo e 1 27 

(um) discente.     ENCERRAMENTO – A reunião foi encerrada as quatorze horas e quarenta e 28 

trinta e três minutos e, por tudo constar, eu, Jâmily Suelen Silva Gomes, lavro a presente ata, 29 

que vai assinada por mim e pelos demais participantes. 30 
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Secretária: _____________________________________________________________ 34 

Nome Assinatura 

MARCOS ROBERTO LEITE DA SILVA  

ELVIO FIGUEIREDO  

ENZO YOUHEI YOSHII  

MARCO VINICIOS SANCHES  

LEANDRO CALIXTO TENORIO DE ALBUQUERQUE  

RAUL GASPARI SANTOS  

VANESSA ROMANCENE PEREIRA GOMES  

BRUNO MOREIRA DA SILVA 
 

IRACI CANGANE ZERBETTO 
 

MAURO GUERRA EDUARDO 
 

SUPLENTE  

SUPLENTE  

SUPLENTE  


